

一直以来，邮储银行大同市分行以服务企业为己任，创新信贷产品，让利民生项目，助力地方供热企业走良性循环发展之路，用品牌化的金融服务助力民生事业发展。



邮储银行大同市分行

“贷”你温暖过冬

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

入冬后，邮储银行大同市分行肩负大行担当，勇担社会责任，创新推出“供热贷”切实解决供热企业融资难题，在节约企业运营成本的同时，保障市民温暖过冬。

据介绍，原煤价格上涨、设备老化成为今冬困扰浑源县热力有限公司的一大难题。只有备足原煤、更新设备，才能保障供热效果，但资金的事让企业相关负责人犯了难。“一到供热季，就需要大量的流动资金，资金跟不上，供热就难达标，民生就难以保障。”正当企业相关负责人头疼时，邮储银行大同市分行挺身而出，送来了“及时雨”。

在了解到该企业的情况后，邮储银行大同市分行积极与企业对接，通过多次走访调研，制定了个性化金融服务方案，推出了以供热收费权质押作为担保方式的

“供热贷”。与此同时，邮储银行大同市分行在较短时间内完成了资料收集和上报，通过贷款绿色审批通道快速放贷2800万元，盘活了企业的流动资金，有效解决了传统贷款程序多、审批难的问题。在邮储银行“供热贷”的支持下，浑源县热力有限公司更新了设备、备足了原煤，保障供暖能力显著提升。“看到家家户户都暖暖和和的，我们悬着的心可算放下了。”浑源县热力有限公司相关负责人如是说。

为了让更多有融资需求的企业全面了解“供热贷”，邮储银行大同市分行积极安排部署，组织辖内员工主动对接企业，上门向客户介绍“供热贷”的融资渠道和方式，收到了良好效果。截至目前，邮储银行大同市分行已累计向供热企业提供资金支持8300万元，让这个冬天不再寒冷。

此外，据邮储银行大同市分行工作人员介绍，该行长期以来持续提升金融服务实体经济能力，不断加大民生领域信贷资金投放力度，已先后推出“医院贷”“学校贷”“供水贷”“排污贷”等多种民生类信用贷款，助力民生事业蓬勃发展。



交行快讯

交行大同分行营业部筑牢金融安全“防护网”

本报讯 近期，交通银行大同分行营业部认真贯彻落实“断卡”行动工作要求，进一步强化“断卡”行动宣传工作，织牢织密金融安全“防护网”。

依托营业厅堂，做好阵地宣传。活动期间，交行大同分行营业部充分发挥网点的宣传主阵地作用，在厅堂设立服务专区，布设宣传横幅和海报，充分利用LED显示屏、液晶电视等电子设备，循环播放主题内容，为“断卡”行动营造了浓厚氛围。此外，该行还在网点公共宣传区域足量摆放了金融知识宣传折页，供公众免费阅读，并派出工作人员解答客户问询、收集宣传情况。

结合网点实际，开展外拓宣传。交行大同分行营业部以发行“乡村振兴卡”为契机，组织员工来到浑源县，将金融服务延伸到“最后一米”。该行员工为村民现场讲解金融知识，通过分析身边真实案例，提醒村民切勿随意出租、出借、出售个人名下银行账户、支付账户和身份证件，要注意保护好个人信息，不向他人透露账号、密码、身份证号码等敏感信息。

深入代发企业，组织集中宣传。交行大同分行营业部员工在深入企业为员工办理工资卡的同时，向大家面对面介绍出租、出借银行账户和支付账户等违规行为存在的风险，让大家清楚知晓为洗钱、诈骗等行为提供便利需承担的法律责任。工作人员还通过发放知识手册向企业员工现场传授识别和防范电信网络诈骗、防范洗钱犯罪的方法和技巧，获得了大家的一致认可。

在接下来的工作中，交行大同分行营业部将立足本行实际，在严格做好涉案账户管控工作的同时，积极开展各种形式的宣传活动，形成“不敢骗、没法骗、骗不到”的浓厚氛围，引导金融消费者规范开立和使用银行账户，提高对电信网络诈骗的防范意识。

(培烨)

渤海银行荣膺“金桥奖·2021年度优秀创新能力商业银行”

近日，由思维财经和投资者网主办、中制智库学术支持的“2021年思维财经投资者年会暨第13届金桥奖颁奖盛典”在上海隆重举行。年会上，备受关注的“金桥奖”获奖名单正式揭晓，渤海银行股份有限公司(以下简称“渤海银行”)凭借在金融科技领域的突破创新与出色表现，一举斩获“2021年度优秀创新能力商业银行”大奖。

“金桥奖”评选迄今已连续举办十三届，旨在通过科学严谨的研究方法和公平公正的评选态度，重点表彰最具有投资价值、创新能力和发展潜力的公司，为中国资本市场提供良好的评价和参照体系。

在创新时代的背景下，渤海银行大力驱动“技术”与“数据”两辆马车，加快发展金融科技创新能力，逐渐成为我国金融数字化转型的主力军。此次获奖也正是业界对渤海银行在金融科技方面创新的充分肯定。

植入“数智”基因 “生态银行”显成效

作为最年轻的股份制银行，渤海银行促进科技创新与实体经济深度融合，

更好发挥创新驱动发展作用，并取得了显著成效。该行紧扣扩大内需的战略基点，有序布局“七大新基建”工程，全面打造赋能多个领域协同发展的数字新业态。同时，该行发挥渠道、自营、平台资源优势，重点构建非金融服务生态圈，推进生态银行建设。在场景建设方面，渤海银行则在多个领域推出综合解决方案，持续探索远程客服中心的非接触金融服务创新。

其中，以金融科技融入生活场景，渤海银行打造“智慧物业”并取得了丰硕成果。在“智慧物业”场景下，用户可通过物业服务APP，利用渤海银行电子账户“零接触”实现业主在线报修、在线缴费、物业通知等功能，小区业主通过线上注册还可实现在线充值、在线消费等功能，为社区居民提供了极大的便利。而这一生态场景正是对渤海银行“共生共建”模式的充分体现——立足“银行+社区”互联互通，打造“线上+线下”全方位服务体系。

不止于此，在创新DNA的驱动下，具有“渤海”特色的生态银行还在跨境电商领域实现新突破。近年来，随着当下跨境电商交易量的增大，渤海银行灵

敏发掘业务新蓝海，高度重视跨境电商领域的生态场景发展。目前，渤海银行在跨境电商快速发展的当下，加快创新转型，通过数据和技术驱动，构建了“N10跨境电商融资服务模式”，创立了国内首个跨境电商物流+跨境电商+平台+跨境支付+FT融资场景，打造了基于资金流、订单流、货物流、信息流“四流合一”的供应链金融协同平台。该模式架起国内外贸易往来互联互通的金融桥梁，迎合了国内外两大市场共同构筑的生态场景，不仅促进外贸增长，还推动了国内产业升级和消费升级。

跨界融合赋予了中小银行新的生命力。渤海银行行长屈宏志曾提出，“共生共建”模式可以帮助中小银行摆脱人才、技术、资金等资源的桎梏，从而获得“多赢”市场。也正是在这种模式下，渤海银行以数据和技术为核心驱动力，不断延伸银行服务的边界，积累了与产业合作伙伴在数据级、场景级合作展业的经验，实现了与合作伙伴在共建生态上的相互赋能。

未来，渤海银行将稳中求进，持续推进数字化转型，全力打造满足人民需求的科技生态银行，并实现与合作伙伴

“共生共建”“合作共赢”，擦亮“生态银行”的名片，通过持续的科技创新逐步成长为“最佳体验的现代财资管家”。

